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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATANº786 

Aos 06 (seis) dias do mês de fevereiro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três) na sede do 
Poder Legislativo Municipal, localizada na rua da Alegria, N° 41 na cidade de Xexéu, Estado de 
Pernambuco às 20:00 (vinte) horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores para a 1ª (primeira) Sessão 
Ordinária N° 786 (setecentos e oitenta e seis), com a presença dos vereadores que compõem esta 
Casa Legislativa, exceto o vereador Arisson Caetano da Silva. 

Percebendo a ausência do 2° (segundo) secretário vereador Arisson Caetano, a Sra. 
Presidente vereadora Onilda Andrade, convidou o vereador Edson Cabral da Silva Filho, para 
assumir a 2ª (segunda) secretaria, composta a Mesa a Sra. Presidente pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão, justificou a ausência do vereador Arisson Caetano, depois 
pediu ao vereador Edson Cabral, para fazer a chamada dos senhores vereadores e logo em seguida a 
leitura da Pauta do Dia e da Ata da sessão de posse dos vereadores. 

Aberto o Pequeno Expediente e não havendo leitura de correspondências nem proposição 
escrita à ser apresentado, a Sra. Presidente abriu o espaço para as proposições orais dos senhores 
vereadores, não havendo inscrito a Sra. Presidente aproveitou o espaço e falou da realização da 
eleição para formação das comissões permanente, de acordo com o artigo 50 inciso 1 ° (primeiro) do 
Regimento Interno desta Casa Legislativa 

Na Ordem da Dra. Sra. Presidente convocou a funcionária Vera Lúcia de Melo, para fazer a 
distribuição das cédulas de votação dos vereadores com a formação das comissões permanente para 
discussão e votação. 

Não havendo vereador inscrito para discussão e após serem analisadas e votadas, as chapas 
foram recolhidas e feito a apuração ficando o resultado assim constituído, aprovado por 
unanimidade dos presentes. 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
• PRESIDENTE: RICARDO UCHÔA BARRETO 
• VICE-PRESIDENTE: EDSON CABRAL DA SILVA FILHO 
• MEMBRO: ARISSON CAETANO DA SILVA 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
• PRESIDENTE: EDSON CABRAL DA SILVA FILHO 
• VICE-PRESIDENTE: FLÁVIO ROCHA PEIXOTO 
• MEMBRO: RICARDO UCHÔA BARRETO 

COMISSÃO DA EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL 
• PRESIDENTE: MÁX SATURNO DA COSTA 
• VICE-PRESIDENTE: JOÃO PAULO PEREIRA 
• MEMBRO: JOSÉ MAURÍCIO DA SILVA 

COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS 
• PRESIDENTE: DOMINGOS LEANDRO DA FONSECA JÚNIOR 
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• VICE-PRESIDENTE: JOSÉ MAURÍCIO DA SILVA 
• MEMBRO: JOÃO PAULO PEREIRA 

Prosseguindo com o trabalho a Sra. Presidente apresentou aos nobres pares 01 (um) Projeto 
de Resolução com o número de ordem 001/2023 de autoria da vereadora OnildaAndrade, que 
Institui a Galeria de Fotos dos Ex-Presidentes da Câmara Municipal de vereadores de Xexéu, 
denominada "Galeria Jasiel Francelino de Moura, posteriormente encaminhado à Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação, para ser analisado e receber o parecer, e também para a Comissão de 
Finanças e Orçamento. 

Recebido o projeto pelos respectivos presidentes, foi nomeado como relatar o vereador 
Edson Cabral, para Comissão de Legislação, Justiça e Redação e o vereador Ricardo Uchôa, para a 
comissão de Finanças e Orçamento. 

Continuando foi apresentado mais 01 (um) Projeto de Lei com o Número de Ordem 12023 
de autoria da Mesa Diretora, que altera o anexo único da lei 286/2017 e dá outras providências, 
posteriormente encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e Redação e Comissão de 
Finanças e Orçamento para análise. 

Recebido o projeto pelos respectivos presidentes, foi nomeado como relator o vereador 
Edson Cabral, para Comissão de Legislação, Justiça e Redação e o vereador Ricardo Uchôa, para a 
Comissão de Finanças e Orçamento, para exarar o parecer. 

Não tendo mais proposição em pauta, a Sra. Presidente encerrou a Ordem do Dia e abriu o 
Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos senhores vereadores. Com a palavra o 
vereador Domingos Leandro, cumprimentou os nobres colegas vereadores, funcionários da Casa, 
autoridades e populares presentes, disse que gostaria de desejar a todos um bom início de um ano 
novo, ano de um novo período legislativo, aproveitou para registrar a presença do novo Secretário 
de Educação Sr. Diego Romero, desejando a ele muito sucesso na nova gestão. 

Depois fez uso da palavra o vereador José Maurício, que após saudar a todos, disse que a Sra. 
Presidente foi muito feliz pela escolha do nome para a galeria, não por ser o nome do seu esposo, 
mas pela pessoa que ele foi como vereador e ex-presidente dessa casa e excelente colega, 
parabenizando pela escolha, finalizou dizendo que haverá discussões sobre o caso mais isso faz 
parte. 

Também fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que após saudar a todos, começou 
parabenizando a Sra. Presidente desejando muito sucesso na sua caminhada, falou com relação as 
antigas e atuais funcionárias dizendo da felicidade de ter todas aqui, disse que é com satisfação que 
reinicia nesta casa para dar um novo ciclo de trabalho. 

Não tendo mais vereador inscrito, a Sra. Presidente agradeceu a presença de todos, 
convocou uma nova sessão para o dia 13 (treze) do mês de fevereiro do ano em curso às 20:00 
(vinte) horas no plenário desta casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome 
de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara lavrei a presente Ata que lida e 
aprovada será devidamente assinada. 

ONILDAAN~bELIMADEMOURA 
Presidente da Câmara Municipal 
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